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Overtreding bij inspectietraject 2024-01-01(Controle uitvoeren PCH)

Parallelweg West 83, Culemborg

Issue Inspecteur Datum vastgesteld Begunstigingstermijn *

w 10-06-2024 11-06-2024

Overtreder Datum opgelost DC (answer)id

w 01-11-2024

Wet. basis

Omgevingswet *

Overtreding

Vergunningsplicht -

Hoofdovertreding?

Activiteit (omschrijving uit DC)

Artikel 5.1 lid 2 onder b OW

‚4

LHS LHS-code Gevolgen Gedrag overtreder

indeling C3 w van belang Calculerend

Strafrecht Bestuurrecht bestraffend Bestuurrecht herstellend

2
BSBm/PV Tijdelijk stilleggen LOB, LOD, Verscherpt

LHS motivatie

Er is gekozen voor de bovenstaande motivering omdat de overtredingen van dusdanige aard zijn,
dat er direct spoed bestuursdwang is toegepast door de activiteiten stil te leggen.

Kwalificatie: de overtredingen hebben een flink gevolg op de leefomgeving en het milieu. Er

wordt verontreinigd hemelwater geloosd op het oppervlaktewater, er wordt immobilisaat

toegepast waarbij verontreinigingen vrij kunnen komen en in de bodem kunnen geraken en er is

gegraven in de bodem waardoor personen in aanraking kunnen komen met de aanwezige

verontreinigingen.

Gedrag: het gedrag is calculerend. De projectleider die het project uitvoert namens het bedrijf
wist dat hij zaken moest regelen voordat hij met deze activiteiten kon beginnen. Bij het

naastgelegen bedrijf zijn namelijk dezelfde activiteiten onder zijn leiding uitgevoerd. Hierdoor

was hij op de hoogte van de verplichtingen die gelden. Verder was hij op de hoogte van de

aanwezige bodemverontreiniging en heeft hij de kraanmachinist opdracht gegeven om door te

graven in de verontreinigde grond, terwijl duidelijk zichtbaar was dat er een verontreiniging

aanwezig is.

Verzachtende/verzwarende argumenten: er zijn geen verzachtende argumenten. Er is wel

financieel voordeel geweest bij het uitvoeren van de activiteiten op de manier zoals deze zijn

uitgevoerd. Zo zijn de werkzaamheden niet uitgevoerd onder begeleiding van een milieukundig

begeleider, niet conform de BRL 7000 en is er geen aanvraag ingediend voor de werkzaamheden.
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Bevindingen
Geconstateerd is dat er op de locatie milieubelastende activiteiten worden uitgevoerd die

functioneel ondersteunend zijn aan de exploitatie van de IPPC-instalatie zoals bedoeld in artikel

3.78 lid 1 onder b en c van het Besluit activiteiten leefomgeving en categorie 5.3 en 5.5 van

bijlage I bij de richtlijn industriële emissies die niet eerder vergund zijn.

De toezichthouder heeft namelijk gezien dat:

- erimmobilisaat is toegepast zonder dat er een omgevingsvergunning is aangevraagd en

verleend door het bevoegd gezag;
- er in de bodem met een kwaliteit boven de interventiewaarde (bekend als geval van

ernstige bodemverontreiniging onder nummer GE021600005) gegraven is zonder dat er een

omgevingsvergunning is aangevraagd en verleend door het bevoegd gezag;
- de bodem is gesaneerd zonder dat er een omgevingsvergunning is aangevraagd en

verleend door het bevoegd gezag;
- er activiteiten worden uitgevoerd door IMSBV die niet zijn vergund. Het gaat om de opslag
van drugsafval dat wordt aangetroffen in de openbare ruimte;
- er hemelwater van het terrein wordt geloosd op het oppervlaktewater zonder dat hiervoor

een vergunning is verleend door het Waterschap Rivierenland.

Maatregelen
U bent verplicht de overtreding ongedaan te maken. Dit moet u doen door de activiteiten zoals

hierboven vermeld te staken, en gestaakt te houden totdat er een vergunning is verleend voor

deze activiteiten.
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